



ЧТО СЛЕДУЕТ ДЕЛАТЬ

ПОМОЩЬ ПРИ УКУСАХ КОМАРОВ

В летнее время, в особенности за городом, дети нередко подвергаются укусам комаров. При этом на месте укуса появляются припухлость, покраснение, зуд, иногда настолько сильный, что дети становятся беспокойными, плохо спят. Расчесывая кожу после укусов, дети могут занести инфекцию, в результате чего возникают гнойничковые заболевания. Чтобы уменьшить зуд, надо протереть укушенные места спиртом, одеколоном, водкой. По приезде на дачу наиболее открытые части тела ребенка (лицо, шею, руки, ноги) следует смазывать кремом «Тайга» либо лосьонами «Ангара», «Артек» и др., отпугивающими комаров.

ПОМОЩЬ ПРИ УКУСАХ ПЧЕЛ И ОС

В организм ребенка от укуса пчелы попадает яд, вызывающий припухлость и покраснение кожных покровов. Острая боль, которую пострадавший испытывает в первое время после укуса, в дальнейшем переходит в сильный зуд.



Через 2–3 дня все болезненные явления проходят. Во-первых, необходимо достать жало, если оно осталось на месте укуса. Постарайтесь удалить жало целиком, не ломая. Во вторых, необходимо приложить к месту укуса марлевую салфетку или ватный тампон, смоченный раствором перекиси водорода. В третьих, давайте пострадавшему от укуса насекомых пить много жидкости, чтобы нейтрализовать вредные вещества, попавшие в кровь с ядом.

